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Uma grande operação A revolução em Lisbôa "Um"a' entrevistafinanceira' A revolução flue reben- "
-, • "

RÉAllSADA PELO MINIS. .tou em Lisbõa teve urna :;=�=:===::::;:;::================

Palavras energicas 'e cathegoricas do TRO WITHACKER duração de 10 horas. «Republica>, do dia 2a serviços julgamos que

I O bombardeio dos re- do corrente, 'estampa uma unia provL!encia se im-
ministro Oswa do Aral1lta Foi assignado o decre- võltosos C.1USOU grandes entrevista do snr. dr. Os- põe desde já: o acabarnen-

O ministro da: to do governo provisório estragos, car Barcellos, íllustre en- to do trecho Lontra-Rio
Justiça que e um approvando a operação Entre o grande numero genheiro militar que pela do Sul, por onde, duran-
justo' orgulho da financeira realisada pelo de oíficiaes presos encon- segunda vez está dirigin- te a revolução, desceu em

revolução brasilei- sr. ministro da Fazenda tra-se o tenente Carmona. do a Estrada de Ferro trem o .snr. general WaF
com a Iírrna- Bard Haud S

'

-C N.. •

d
.
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-

ra,jd pelas suas Chefiando a esquadra anta .afharina. ormro ima,e a conc usão
attitudes tranoasipe- Co., de Nova York,' na aerea encontrava-se Sar- Ha nesse documento do trecho Blumenau-Ita-

importancia de 1.350 mil -,

d d
. .

hla firmeza das suas �ento de Beires que íu- a os interessantes, ex-j ja y. -

opiniões, como pelo esterlinos, para ser Iiqui giu. postos de maneira clara, Se nos trechos em cons-

d dada com o proaucto da h bit 1 f t
'"' 'f tacerto as suas ao- 5

com a a I ua ranqueza rucçao oram gas os .....

ções na parte poli- compra de 1.0 O mil sac- Scenario politico do honrado engenheiro. 25,000:000$, o que é um

tica do paiz, vem de cas de caíê, em quotas O caso de Minas Gemes A' parte pequenos equi- absurdo e que cumpre ser

dirigir ao sr. Assis mensaes de 112.500 saco continua em íóco. Os en- vocos, como, por exem- apurado -de uma vez, em

Chateaubriand uma caso viados 'do Ministro da Ins- plo, no que se> refere á syndicancia 'rigorosa � e
carta em que con- Cahiram em �mãos de micção envidam todos os data da paralysacão -dos completa, não é menos
fundemais uma vez esforços para levar a bor- serviços de construccão, verdade que para termos
a politicagem sor- bandidos chinezes 30 rasca da politicagem a bom attribuindo-a 3.0 movimen- o trafego' de Itajahy a

dida, es�a especie
I missionar.ios norte- termo. Foi dirigido ao to revolucionario quando Rio do Sul.não precisamos

damninhà de tiriri- sr. �Olegario Maciel com essa p aralysaçâo occor- mais que ULJ," terço da-
ca moral que tanto

' ameriCanOS, numerosas assignaturas d reu no dia 15 do, mez quella importancia, pois
vem infelicitando a I' Segundo informam de seguinte telegramma: precedente 'áqúelle -movi- que incontestavelrnente O
nossa patria: Pekim nativos chegados «Rio·, Envaidecidos com mento, a entrevista,' com serviço feito 'corresponde

Trata nesse do- da região de Tamingfo, nobre atitude eminente o seu cunho ofíicial, traz a
: dois terços do todo

j

a

cumento do caso mi- , 250 milhas ao sul daquella general Leite de Castro, novos dados' á historia do- f-azer. Se houve-e nós to-
neiro. S. Ex. mostra capital, o celebre bandido que honra o Exercito bra- lorosa dos, últimos annos dós estamos pela aílirrna-
d saciedade dos fac- Liukweitang capturou 30 sileiro pela sua irrepre- da nossa 'derrocada mo- tiva-desvios ,criminosos
tos o que âetermi- missionarios norte-ameri- hensivel correcção cívico- ral, nos trabalhos jà feitos, e
noú a ida dos S1·S.

DR. OSWALDO ARANHA canos. militar, Irus tando o plano No, que se refere á di- se os 25.000:000$ repre-
Wenceslau Braz e Affonso Penna Junior à Capi- O governo, enviou com de assalto ao governo de muícão .das tariías, é de �sentam em dinheiro, real-

_ ta; mineira promover um aceordo entre !Is fa;cções tod�urgencia' tropas do Minas Geraes pela
\

politi- estranhar que ainda esteja mente 17.500:000$, des­
em 'Iucta, declarando quaes foram os inspirado- Exercito afim de libertar calha profissonal e alimen- merecendo acurado este- 'contado o agio dos bo-
res dessa medida. os prisioneiros. I taria. solicitamos seja ou- do a elaboração das no- rius Ierroviarios, forçoso

Fiel aos postulados revolucionarios, s. eza. torgado esse glorioso pa- vas tabellas de fretes so- é chegar-se á conclnsão
fala como sempre em uma linguagem clara, sem O sr, Adalberto Correia tricio, titulo, cidadão mi- bre mercadorias. Dir-se-ha de que, na peior hypo-
reservas nem rebuços. , '..-....:. é pela volta do paiz ao ueiro-. que, neste, por'I,.tQ" mar- these, teremos a trafego

Destacamos desse documento os trechos que chamos a passo\i([e tarta- daqui ao Rio do Sul com
seguem porserem os mais inter�ssan_tes: . '.

regimen constitucional Por decreto de 24 do ruga, mais8.750;000$ (dinheiro}.
«O accordo foi proposto pelos dois ministros Representantes de ,jor- corrente foi exonerado o A apreciação que o sr. Isto sem as economias

de Minas, presente o chefe do Governo, o general riaes cariócas entrevista- sr. Arthur Neiva do caro dr. Orcar Barcellos faz do que o novo regímen per-
Leite de Castro e .eu, sendo os no"!,es lembrados, ,ram o liber��dor sr. Adal- go de Interventor Fede- tr�cho ..

Itajahy-Blumenau mittirá.'
.

estes e outroepeto dr. Franctsco de Campos, nu- berto Correia, r31 da Bahia sendo nornea- nao deixa tambem de ser Quer nos parecer, pOIS,
nistro da Educação ,8 Saude Publica" que adean- S. s. depois de var.ias I d0 para, substit1lil-0 o te-,tverdadeil"a, por muito que que o illustre engenheiro
�tou estarem o dr. Olegario Maciel e seus secr(Jta- c<{nsid�rações declar�:lU nente Juraci Montenegro o .seu ponto de vista es- prestaria �ais um rele�
rios dispostos a acceitar essa

_ solução.. que nao pode ,hanr mn- Magalhães, tela em desaccordo �om vante SerVIço ao Esta?o
E termina a sua carta com' as seguintes pa .. gu�m que" ammadu' de

., . '

o que em geral aqUl se pugnando pela conclusao
,

lavras que traduzem, alem de tudo, sua energia sãos princípios de patrio· O sr. Jose �\merIco de deseja. Realmente, não se dessa obra e só 'depois
serena:

'

'tismo,. seja c0l!tra a volta Plmeida irá para à c?mprehende te:1l1�o �cr-I tentándo. a contil:uação
"Esta é a verdade. Se não bastar o meu tes- �o p�IZ, ao reglmfm cons-

J t" d S
_, VIÇO de con.;tr�cçao SIdo pé!ra o hlflterland.Nem se

'temunho, nesta hora de confusões e intrigas, accei· tJtucIOnal. un a 'e ançoes atacado de It3lahy para pode comprehender uma
faria como"um favor, ouvisse os demais que fo· O entrevista_do termi· Ficou assentada a es· Blumenau, quando era estrada de ferro que, che-
ram parte nestes factos, informando-se, assim, da nou dizendo: --,( O qy.e é :olha do mióistro sr. JOEé oluito mais racional qúe gando a 30 kilometros do
-realidade dos mesmos. '

, '

I!ecessarib, porem, é que, AmeI ico para membro da a linha vie8se send<? dis· porto, 'para�se para ser,
, Escrevo-lho esta carta, menos em minha de- antes disso, o �gover90 Ju[\ta de Sanções. tendida para baixo, 'até construiaa para o centro.

fesa mais pelo dever de restabelécer a verdade, que cumpra com as prOp1es� Machinas de uostura «FA- finalmente attingir o por- Tal estrada estaria \ con­

não pode continuar a ser deturpada, nem pelos SéiS que a AlIiança Libe- MILIA,,: São as melhores. Pre- to de' mar. ,No pé, porém, I demnada)a permanecer
homens nem pelos interesses.. ral fez á nação ... » ço 78$000. Veude aGasaReis. em que se encontram taes no regimem de de.ficits;

� ._ �

conFunDinDO .- PDblTIQUEIRDS,
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"

Das muitas phras�s call1p3nuda� do ultimo pre- C 'A' R I OQUI C, E S estão ganhando, pois o consumo tem aug,�e::::.tado
sidente, da Republica Velha, (que o Corcovado lhe sensivelmenfe.,
'seja leve), Url1:'l d3s que mais successo obtiveram Offerecidas pela terça- ptlrte dó que custavam,
ioi a do .reajustamentO' economico", com é:t quaJ o artigos dando os preços en� niêkeis, em tostões. as conservas de carnes, peixes e fructas estão ad-
'sr: Washington procurava synthetisar, aliás com fe· O tostão voltou á ordem do dia, como um re- quirindo freguezes que dantes a:; conheciam por'
!icídade, a relação entre os salarios e [Jf0ventcs e flexo d:t desvalorisação ,éxterna do mil reis. Quanto «ouvirem dizcT'».
o custo das utiiidades necessarias á vida. Pois bem, mais o cambio baixa, ,mais ,sobe, internamente, o ,-O diabo (a crise) não é, portanto, tão fei/) co-

"utopia' err.quanto durou o 'governo ..(do autor da valor da múeda., 'mo querem que: seja; chega a nem feio ser. Mais.
phrase, o ::-eajustamento se accentua-, agora, natu- E artigos que eram considerados de luxo se Chega ::lleSmO a ser bOflÍto, porque, afinal, de CO!1-

, ralmente, depois que o cambio, tendo ficado livre, tornam accetõ.siveis. OI pobre já pode, por exemplo, tas, pal."a o Brasil bonito .:lerá que os brasileiros
anJa a fazer malabarismos dentro da ,casa dds 3 comer roie gras, pois vendem-se latas a $900 cada aprendam a viver do proprio esforço, 'valorisando,
'dinheiros,' sem chegar á casa dos 4. uma, com 'grande alegria do sr. Lopes Gonçalves. pelo çonsumo, o que produzem. Ora, a crise, uni,.

,

A vida está�barata, aqui no Rio de Janeiro: A boa manteiga de Minas está c:ustando quasi ve,sal está pn,duzindo taes resultados;-naturalmen-
Barata ccm,o não occorria ha muitos annos.

- Se- menos 'tue a banha, que é gaucha, ou catharinen- te, pela fgrça das ,proprias circumstancias. E não é
gundo inqueritos feitos por varias funccionarios do se. O queijo está muito abaixo' da carne secca. absurdo admitti: que, dentro de um seculo, os his­
Departamento Naciõn�l do", Trabálho,ágindo isolad:::- O reajustamento, pois, operaI-se francamente. t@riadores hemdigam a crise actual como factor qe­
mente,' o custo da 'ali:nentaçãQ de uma pessoa pode, Apenas está occorI-endo em sentido diamentralmena cisivo r..a evolução 'economica do Brasil.
actualmente, ser fixado, em 1$500 diluios. Dispen- te opposto' ao que tra vaticinadu peló éx-presidente. *

*
* ,

sada a carhe, o custo fica reduzido a 1$000 di,arios. Segundo o sr. :Washington, o reajustamento, tor- E' provavel que quando,estas linhas forem li-
:A moradia modesta, tambem por pessoa, custa me- nado neGessario pelo encarecimento das utilidades das reine, aq,ui pelo Rio, lima grave agitação fe­
nos de 1$000 diarios, tendo sido avaliada em $850. motivado pela estabilisação cambial, occorreria peja cunda: está para ser publicado de um' rr.omento pa-

Si às ho&r.ens e as' mulheres se limitassem, elevação geral dos salarios e vencimentos. Ora, os ra outro o' decreto estabelecendo o, regImen de oito
pois, somente a comer, dormir e vestir, corp- os pre- salarios e vencimentos foram reduzidos de mais de horas para QS empregados do commercio, que ainda
ços actuaes a vida, aqui 110' Rio, seria um paraizo. vinte por cento e o reajustamento se dá em con- trabalham doze.-Os empregados no commercio aqui no
Todos acabariam ricos. ' se,quencia da bail(a dos preços dos a;tigos de pro- Rio, passam de cento e cin'coenta mil e é toda es�

\ Succede, pore:n, que pelo proprio facto de es- ducção nacional. sa' gente que vae ter mais quatro horas diànas de
tar tudo barato não ha dinheiro que chegue, _.pois A crisf' que atravessamos,"como todos (JS ma- liber·jade, com grande magua dos patrões que, em

as tentações são em excesso. Cousas que ,dantes les, tem esse reverso utilíssimo: está ensinando aos slla maioria, muito naturalmente vão fazer, cada
eram inattingiveis estã(" agora, ao alcance de qual- productores nacionaes a produzirem -em melhores um; quatro duziasr, de).caretas.

'

quer; Ha casas e 'importantes, que annunciam seus condições, isto é, por menores pre:;os. E com isso C. Doliveira
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Outro ponto que -não U L T' IMAS N'O T I C I A S RELIGIOS4S R I
-

vimos ventilado na en- \ .

. '-,' .
. eso uçao ,

trevista é o abandono em
' . Hoje, domíngo, haverá

,
>- '

que continua gràndé parte .,0O {N1 E 'R IO R da Revolução de [Outubro aojsra. Horace Dodge Duíllman, t�et missas, �s 7 112� 8 1I� e Adolpho Germano de Andra-
povo brasileiro, que me pro- uma das mais rrcas senhoras 1 oras, .sen o a missa as de, Prefeito ?i'ovisorio do Mu-do material.exposto à ler- Pedido da" afastamento eea tt

.

d ld A- ,,8 112 dedicada aos membros ..

i d Itaí h d
.

� ...sem, e me em-me na ca- a CI aue, da Liga Catholica. Após ã mCIp o. �
.

aja y. no uso as
rugem.pontes promptas e de um Juiz .' deia, como indigno, como trai- Esse çollar está avalladõ, missa das 8 112 haverá con- _ att�lbmçoes que lhe �ão con-

desprezaJas,ferragens, tri- A Junta de Correição Geral dor, como calumniador, pois em 100 mil dollares, ferencia e benção como San- f��Idas :po� leí e con�l(}erando
lhos e dormentes ao lon- do Fôro solicitou o aíastamen- messe caso serei eu o enga-: tíssímo _Sacramento. No pro-

a nnperiosa . necessidade de

go da linha em construo- to do exercicio em Santo An- nador do povo. Exemplo a seguil' ximo domingo,6deSetembro, s�r regulamentado o preço do

pão e tudo I'SSO quando já teníó dó Riõ : Abàíxo, "Matto E, s.et·· �s�i� s: aconttedcer. �ircul?u e� Londres !l<?s haverá tres missas, "às 7 112, .

pao, bem cR,omo seu. pesov Gross d luí M I Ríbeí eu grr arei am a, cOIll o. a a meios Iíuanceíros a notíeía 8 112 e 10 horas, havendo ás', .esolve.. .·

são decorridos dez mezes o,@Jlzanoe.leI-fdl-P'"
ro, accusado de faltas gravís- ?rça .os me�s pu .moes. �- de que o novo governo do 6 íI2 da manhã exposição e Art. 1·.-Para regularísar o

.:!epois dilo Revolucão. São símas. Os membros da alludí- tIfes! mlseraveiS,�raltor�s,.ndo ,�hile �avia resolvido suspen- adoração do, Santíssimo Sa- peso e preço d? pão, roscas

centenas e centenas de dI!! junta chegaram a Corum- esqueçaj que « es a viaja
_

a der ate 1932 o. pagamento de cramento e na missa das 7 "I2 e bolachas Iabríoados nas pa­
contos de reis em lamen- b�á, dando inicio-aos trabalhos. 0-'1 seltvo ta com honra ou nao sua divida externa. communhão geral das mení- daríus do, muníoípío para o

t 1 t d d
-

b .id
' -.-

_. se vo ,a.»
_

MEIAS: o melhor soo rtírnento nas, Neste mesmo domingo íl0l!sumo pnbl!co, fica estabe-
'ave e� a ,0. e a. an �mo' Em homenagem ao anni- S do FI I'e os preçosmaís vantajosos realísar.sa.á na capella 'dos lec1ldpa",a sdegHtll.l.te tabella:
que se justificava �é' ep?- -, v�l'sa(110 da-Republica

cccorren o os ag,1Z -

CA A
Y

� M _. Navegantes a' festa da Su= - ..o e ngo puro,

cha. em que O; p�.tn�.omo! 'As' altas' autorídades navaes lados S, REIS. ,V. Garçao, grado Coração de Jesus que denomínado d'agua.kílo 1$4.00
1 O 'Conselho Nacional do N

"

d d II'
-- constará de missa cantada 'ás' U-so,:ado 1$5.00naciona era cnminosa- tiveram .conhecimento CDfficial Café do Rio attendendo ao .

a patrià os o ares 110 horas e procissão á tarde. ' . III-BISCOUtos,. bola-mente malbaratado. Faça ele que, em novembro proxí- .apêllo do sr. José Americo de De accordo com um Continuam, aos domingos, ás ehas, rosc,a&. torcidas e

0, sr, dr. Oscar Barcellos, mo, para as Iestas �a co�· Almeida, pôs á sua disposição communicado olíícial os 13 bor�.§. da tarde as .aulas de :;>eIqVuenRas, �oh f b
'.
1$200

um passeio ao, longo da memoração, C!.0 anmv:ers�rIO 30.080 saccas de café retira-EU' 'I doutrína para as creanças
- osqum as a n- ,

.linhs Itajahy-Itoupava
.

e ?"I�ra-p"rOaColamR�aO>çadoOI.dsanRaeVPI'(jusb,LIuCma, das dos cafés comprados pa-
stados nidos possuem i Ouínza-íeíra, das 6 1I2' ás eadas com man!eiga .3$000

V'" ,. ra eliminação, afim de serem presentemente reservas- 7 112, haverá hora santa e Ar!' 2'.-Os.pa�s Iabríeados
constatará a veracidade hespanhol, que é o «Sebastí- distribuidos entre os nagella ouro 1'].;:1 ' importancia de benção com o Santíssimo Sa- pa.ra serem_vendIdos n? va­

do que acima dissemos, an EI Cãno», navio escola; e dos pela sêcca riordestíria. 4983 eoo 000 d 11 � cramento. Durante a Hora rejo, poderao ser ftaccIOna·

Estamos em franco pe- o, outro }ran�ez�' cuja .nome O Conselho pediu ao minis. '.
. ." o. ares,

/�u : Santa haverá confissão para dos, obse�vando-s�, porem,oos
riodo de éCoflomias. E amda nao fOI commuUlcado. tro da Viação para" ordenar �eJa um volume .de ou.o i as associadas do Apostolado preços ac!ma, estIp'!l!l:dos, de

/ o «modus-faciendi» da distri- Igual a de 26 paIZ�.5 eu-I da Oração, ,ro!ma que o pesO) mInImO d�sêcono-rbisar é tambem con O motu-cóntinuo buição em: apreço. ropeus, dentre esses a Segunda.feira, ás 7 horas, paes actualmen;te 8; ce� reIS
c1uir o que está começa- A «Patrüú> de' Florianopolis / '. p pr'a- F -

ç
n.issas pelas almas de Da- (100). nunca seJa mfenor a

do e onde já se", di..,pen- entrevista um presumpto rles- DO E X I ER IOR
ro I ,�1 an a.

mião e Maria Eugenia da Silo 71 g,rammas.. ,

deram avulta,jas sommSls; cobridor da maior maravilha '. . Excursões á Capital -Vil na Mrtriz e de Leocadia Art. 3',-Flca estabeleCI�o
.

b do seculo.
' ,

, Os beneJícíos ,da crise ,_

"

1

.

Ricobom Reára, nos Navegan- o accordo entre estll Pre�eI-é tam em n&o deixar pe::, Trata.se do sr. Edmundo A escassez de recursos fi- da Republica teso Terça-feira, ás 7' h0ras" tura e os senh?�es _padeIros
der·se dêiinitivamente a· Silveira de Souza, illustre en. 'nanceiros em que o mundo p , _

.

t'
., ::lOr almá' de'Marcos de Oli- de que a ',!?omfIcaçao da:da

quillo que os maus ado genheiro patricio, '-residente se debate na hora que passa
81'8

__
BSSlS II' a maugu- i veira. Quarta-feira, ás 7 ho- aoo revendedores, e a q'-!em

ministradores aW'aram naqueUa capital. tem pr{lduzido tambem os seus
. raçao da estatua de iras, .por alma de João Mar- ,

os senhores p�deIros o qUlze-
. . Coni farta copia de detalhe,;; beneficos resultados. Chrísto j

ques Brandão,· no Collegio. rem faze,r, �era de 20 ·T·
cnmInosamente á acção Q

.

t f Art 4' Attendendo a ne
esse nosso collega relata 0- Em, Berlim, priucipalmente Devendo inaugurar. se om.' um!l· eira, ás 7 horas pe- , ,..- .

-

do-tempo. !

que é oinventoeafirmacons- onde a crise economica de- eialmente DO dia 12 de outu- Ias almas de Maria das Neves cessldade de um dIa de,des­

Foram cortadas as re- tituir elle uma realidade. sabou com toJo o rigor, o po- bro a colossal est.atua de Chris.- Pass?s e Ae João Parizi.Sex- canso �eman�l as res�o�s �m­
vo sem meios monerarios para to do Corcov1Jdo .reillisar-se- ta·felra, mIssa na capella dos pre��b�do �as l�d.arla�, fI�alações errt're O Nova dir�ctl'íz do _ pro.
outras distracções tem afflui· ão no Rio de Janeiro de 4 :'-iavegantes ás 7 horas e mis- p�o 1 I a a a rICaça? e

do em massa em visita aos a. 12 de Outubro imponentis- I sa do Apostolado d,a pração, �aes. para o com�erCIf ,a08Vaticano e a Lithuania gl'smm.a adIT,linis�ativo museus Por força das circums- Slmas solennidades. '-.. na MatrIZ, às 7 112. Sabba10, dommgohs_ (lU sedgun as teIratS.

.

. -

N
. . 'á 7h' II e man a sen o DO en an o

De arcordo com que se Foi annunciad? n\) Rio que tanClas da penurla o povo o mtUlto de levar á me- s oras, mISS!!. na cape a
f

-

lt d' d d
-

f
, ,. f.f�' 10 Governo prOVISOrIO vem de recreiando o espirito vae ado tropõle brasileira, por essa dos Navegantes -e: na Matriz, ba�u da o a v�n ade Pdasd!l'annunda O ICIalmen te em

I
elaborar novaà dire ctivas no quiriudo conhecimentos uteis. occasião, grande numero. de por alma de MarIa Nobrega r\ca. os nas orna as· o la

RomaestãodefinitivameIl- programmaadmiuistraUvo,en- -

�

_, qatholicos, for8;morganisadas, Fontes. ," anA���°J.:_Para os paes mix.
te cortadas as relações di- tre ellas, a C!.a expans�o. de (amara de deputados ou pel�s companhIas. �e Nave- -

EDITAL tos compostos no minimo de
plomaticasen�re a Sa�taSé ��ili�n��a�oepu;f::�,VI�r18dsa pista de cow-boys? fe��:oe��°Jr�õ:�a��I�rd:S��:� '1 '.

.

2
•

60 .1;-�delàri!lha de trigo. e o

e. o governo da L1thua- suspensão «:lo serviço de amor. Na C!l:IÍl.ara ,dos Deputados tos especiaes compr h de _

,De ord.em do sr, P�efeIto rest,a!lte d,e outras farHl.�a:,l
ma. Todas as demarches tizações da divida exter- ,]0 �eXlc9 rebentou violenta do lima audi�n'CIa ,e en

e no faço publIco que no, dia 12 pamfICavels como de mandio­

afim de evitar á ruptura na.
. discussão, �eguidà de confli· cardeal d. Leme ex��r�ã(j'ao de Setembro proximo, � á;s : c�, milho, etc, fica estabe!e-

to, sendo dIsparados cerca deCd' �t fi" "1 á
15 horas, nesta PrefeI-' Cldo o preço de 1$200 o kilo,

'resultaram infructiferas, cinctlenta tiros de revolver. e����i��o(la�t��i��a °p��!�ri. ,tura, recebem-s� propostas em deven_Q.o as fracções obedece-
pois O governo da Lithua· Junta de Sancçôes Foi morto durante o cnnfli- nação á Apparecida'do Norte! cartas fechadas para arren� rem ao mesmo preço. ç,

�. nia julga que as reformas Os jornaes do Rio informam tO? deputado Manoel_Ruiz e com demora de um dia Na: 1 aa.mento de um terre�() pro- Art. 6',-A pr!:'sente t�bella
introduzidas llJ) program-

estar sendo elaborado um de- ferIdos os seus collegas Sebas- quelIa cidade paulista excur-I prw para pa.stagem, sIto en, entrará em VIgor n� _dla .1'.
.

. creto no qual, em fÍuatro ar- tião Allende e Garcia ,Alba. "ão de automovel a P t" _

'I
tre a r\la AtIradores e a Es· de Setembro, proxlmo e só

'ma de seus institutos de tigos, será modificada" l:l Ju'n- lis excur�ão ao P'" d rOÀo_ pIarlada da Es�rad8 de Ferro, poder.á 8_?r alterada quando
ensino .cm nada offen'iem ta da Sancçõf's, dando.lhe Aza!> que não cansam

' '"
-

ao e s «Santa Catharma.» r a varmçae de preços da ma-
"

a S"'nta' Se'.
-- .

ff
. su.c[ar e

..

excursao em au�om:)- I Só tepão tDmadas em consi-: teria prima, iste é, da farinha
'-' mUlS e icicJ?-Cla., Está an nunciado que o ge· vte á TIJuca, u.m dos maIS pIt-l deração as propostas que se de trigo for superior a 5$000

'T i
' Se_rá pubLIcado OUlro de�e- neraLBalbo, ministro da Aerv- orescos pa�seIOS do m�ndo'l a.cbarem .

convenientemente sobre os preços por que actu-
· umu to numa reunião to dIspondO sobre a �xecuçao nautiGa da Italia dirígirá no .

1-1. �xcursao desde ItaJaby,! selladas e àcompanhadas do ,almente é vendida por sacca

religiosa
das eenteJ?-ças proferIdas ,pa�a ·p.roximo anno de 1932 um mclUldas todas .as despezas,: -talão da tax� de quitação mu-' de quarenta e cinco kUos,.l�ata e fIX!1�d? as attrlbm· vôo collectivo �m volta ao c�m pe�manenCIa naquella ca-I nicipal. ,

' I Art. 7',-Aos infractores dos
". Quando se realisava o çoes dos mII!Is;_ros do _E�ta�� mundo, com uma esquadrilha pit�l ate 17 de outubro, cus- 'Prefeitura Municipal deIta. : dispositivos desta Resolução
culto de uma nova seita e das commlssoes ...de Slll,9.1· I de 28 aeroplanos, pertencen. tara 9.o0$OOO.'_pa�a _a m�tade jahyl em 27 de Agosto de 1931.: s{jrá 'applicada a 'multa de

d
... canjIas, tes ás forças da Aeronautica, no, ac.o de lUSC�It)çaO e It

OU-I
João Gaya 1'50$000 pela primeira vez e oque um pseu o minIstro' - tIa �etade 10 �las antes da -

Secretario dobro nas reincidencias:verri-pregando no 10gaf-iEstá em �rdlZm,do dia' o Admadetu'doobemllstsl' partIda do navIO. "
. R

-
.

d'
Qqllombo, um grupo' de! caso do Paraná

-

,�., Estas excursões. for,am ap. . _'
. ,A_rt:. 8.- evogam .se as IS-

I b
. da patrl8 provadas e autol'isadas pel&$l Capltao Adolpho Ger- pUSlçoes em con�J.!�rIO.·

popú ares, "'exacer. <J d ci Têin s;ido motivos de con,ti- O poder executivo do Ohi- autoridades ecclesiasticas' eI· d A d d 'Prefeitu1'a MUlllClpal de Ita-
·

com as praticas 10 .oHi- nuos estudos por parte do go.- Ie enviou a.o� Con-gresso ,--um- pela commiss�o executiva do I mano e 'n ra e, II jahy, em 28 de AgostcJJle 1931.
� ci�nte, julgadas' offensi· rerIlo proV_isorio.o ca.so d� pr0j':lcto de lei em que deter· monumento.

.

A d t d h' ,Adolpho Germano de Andrad.e
vas á sociedade pra ticou mterventorla!i0 Para.na,. mina que OS' bancos reduzam ARTIG-ÔS PARA PRESEN-

a a
.

e O]� reglS-., Prefeito Provisnrio
· . ".' ,EmqlJ.anto ISSO os ammos as taxa.s para os depositos a

. t!� G_ anl1lVer�a�lO nata-, João Ga'l!avanos excessos, da corrente re�oIucionarja prazo fIXO ,� 10 '1.
f da actual. TES�-sempre o mais_ variado hClO do sr. Capltao Ado]- SecretarIO

·

A policia, tomando co· naguelle estado ,:ao tomando Essa, medida _visa obrigar
sortimento-CASA REIS. -!'ir.

pho GeT!ua:1O de An::ira-
'uhecimento das occurren- attItudes extremadas, os possuidores de cerca dA

V. Garção.
.

f
: .. O Dox, prosegue em

cias abrio inquerito. E' o 9u,edemonstrao.r�cen. ,7,500.000 pesos que se a(lba� DARA' ,'.' de, pre �l!O.proYISOrlOdes-
te m!l!llfesto qu� o c3:pItao do immnbilizados, a lançaI.os em fró' te m,umcIplO. ,�f seu vôo para os

D F I b e::cerCIt? �utomo VIegas, da actividade, 'o que viria a de· BANtiO'CASPA ,� E com espeCIal refe· Estados .,Unidos. e is arfa Espindola SIlva dIrlgIU a seus camaraôas safogar, em parte, a f::tHa do I' f."RIE!RAS·GCLPES rencia que no ticiamos esse '

Falleceu nb dia 27 do e ao povo pal'[j.naense. Esse numerario circulante. r.-""!Ih'lI<iAS f::'C ....e'MAS
c.
-. t7'

. �
•

_

documento conclue com os
&;:)1'" l'ul.1'4 • r;:;:. &ib.I'1 -

evento, nao so por se, \>.on.orme commulllça-corrente em -Canoinhas 3
seguintes termos: f\UEIMADiJRAS'FERIDAS rrat«r de uma f-igu,' ra de I'ào da «Panair do Br.a-

X d L- l';u_, Um collal' dIZ !:em mil dol- li{ " ... y
e ma. sra. ona r e l�uer- ,«Eu, porem, que não sou MANCHAS El'ODAS AS real merito da nossa so- si]» foLreini(iada a' via-,
ta Espindola, progenitora prudentJ e �Ol' isso. vim fazer .lares no fundo de um

ENÇAS DA PELLE ciedade como principal- ge�, do «Do-X» para o's.

do sr..Joaqu;m Espindola, revoluçao com deseJos de m.a-
� '�I'io'·

�

,

U
'

A
.

com a avanr.-a':a idáde de Ihm'es dias para minha F-atria, :fia dois dias que diversos mente p�los dot:es IP,or9.es Es�ado.s llldo�. pn-
'j' venho a pUblico para dizeI:: escaphandl'istas estão, proce· de que e possUIdor.) meI:l'a ,lllformaçao da,ndo94 annos. "Se a 90n.venç�0. de 15 de dendo � sondagem no rio �hi- Ao sr. Capitão :Adol- cont1;l da vfagem, foi ,a

O MAIOR 80RTIMENTD DE a�ost.o nao e .polItICagem, se cago, aponte. da ayemda pho Germano de Andra- segUinte:PELLOS E PELLES PARA nap e contrar.la às. promessas Macd:oto em Chicago,.a pro· .

. .'
.

.

CASACOS, recebeu a ·"Casa daAIli�nça Libera., se não é,um cura de um rico coIlar de pe- de· os nossos e�f�sIvOS ,-O «Do-X;» partI� de
�eis».
,.

. escilrro s�bre as �promessas rolas quc ali deixou cahir a , votos pela sua felIcIdade.' Port of Sram». "

" I,
Dez anri:08 s�o passados .. �

'.

.

'

.
'"

,

A distancia que o separava do poyoad,o onde nascera, Il"---------�--------_---_

feVo soffrer os mais duros e crueis tormentos,' transformando I R ' ··D·O.R· '. O'E "umR. s'AUDR'DE.·seu· coração 'em am sacrario de amor al1d'e a saudade fizera
suamorada.,

.
,

_

- Em busca de um futuro ,brilliante, part,ira do lugar ami·
,-go, para um paiz lôngi_nquo, confortado nas 'promessas, que, -.....----- -

. EVA MARIA -

--sua doc,e amada llie fizera á partida,
� EM 27-e-931,

Com quanto ,ca�inho guardava a doce recordação da· dim na doce esperança de encontrlil-o, e recordar aquelleqUtlle momento, serY,mdo q:181 balsamo p!>deroso para todas feliz momento, que era todo um mundo de illusões ...
as suas dores. .

U 1 Ih d f"
.

d
.

-

Findara seus estudos; conquistara um titulo jriumphan. _

m so averme a o lzera esapparecer a eSRessa
do entr'e seus collegas, e ne.sta justa ansia, tr"an!<portara cerraçao.

.. .

moutanhas, atraveSSal!8 mares: para rever a sua amada e .

A passarada em baRdos, rOIDpla em ale$"res gorgeIOs
collocar·lhe aos pés as glorias, que, fortificado pelo seu I

como em uma. saudação, a �nnunCIar-Ihe (I nOivado. .

amor, havia conquistado. U� ca�mnho .tod<? florIdo, completàva a bel1eza daqUe!-
,

Naquéllas paragens conhecidas, parecia que o carro .l� manha prlmavenl, vmdo encber-Ihe o coração das maIS

&\'ançava com 1,llais -vantagem. VIvas esperaDç�s. .;
. .

, Ao amanbe('er, forte columna de cerração cahia,. toro Já !la !lltlma curva jo morro poude com alegria 8Vlfi;-
nando impOSSível avistar a aldeia para onde se encaminhava. tal' os E!OI�tal'l?S _çyprestes, qu�, em duas alalS,rormava�.8 en­

Mais duas horaR ,e estaria finda a jornada, . . , trada}o JardIm da casa aonde la em busca da sua FeliCIdade.
Oh! o amor! o, amor tem sempre destas coincidencias! Ao chegar ao grande portão tremeu!,., Uma dor

Ha dez annos passados, trocavam suas. despedidas. ficande' extranha apóderilu.se dê todo o seu ser.
\

jurado que todos os dias, pelas mesmas horas, viria ao jar-
.

A casa era a mesma ...

Os cyprestes, testemunhas mUdas dos momentos mais
felizes de sua vida, quando, 1i0 lado de sua atp.ada, passava
t(ldos os dias, naqu,ellas mesmas hQras, éomh dois felizes mor­
taes, sem nunca pensar no negro futuro que' o aguardav�.

Uma viração mais forte torceu as a�vores, fazendo-as
gemer á sua passagem. .

"

, Correu para junto do's �I!nteiros, de onde coIbia as

mais lindas rosas para lbe offerecer, , .

Fitou ,ansioso as janellas, num desespero louco, crente
que ella ali aiuda vivia, viu os ll)esmos geranios encarnados
pend�ntes das janellas a apontar-lhe a tríste realidade ...

Neste desatino, correu ao riacho que cortava o jardim
e ouviu, que este, em seu triste .murmurio, çhorava a sua,
desventura.

Sem alento, sem uma esperança, num estertor de dor
deixou·se cahir em um banco. Neste desespero louco, com

espanto seu, reconheceu que ali . mesmo, naquella mesma

hora, muito juntinhos, pe!a ultima vez trocaram palavras de
amor e com, que carinho dera·lhe o primeiro beijo, . .

.

Oh! ironia da sorte! ....' ..

F.)ste tu! oh banco amigo! o teste!ll.unho das suas con­

fidencias' sepultando em tUIi. mudez toda� as alegrias .
da­

quelle inesqueciveJ momento e hoje ês o unico, que no auge
de seu desespero, o .ês chorar a dor de uma saudade! ...
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De orrlem do cidadão ...... _.,.DA

Administrador desta Mesa IBA.DE DEPURATIVO 00 SAH6UI
d � Rendas, faço publico I -

r <;J? que chegue ao co- Vende-se á rua Cabexudas,.

. n. 34, uma casa de tilollosnhecimento de todos que com agua, garage e todo o
durante o corrente mez de conforto. Para mais íntorma­
Agosto arrecada-se nes- ções com d. Martha Marquet-
ta repa;tição em' todos os

I
�._----------

dias _uteis, ô 20, �e!:Jt'st�e Terras á venda
do imposto. de Industna

'_,

e profissão relativo ao cor- em COD tIO u.açao da ru a

rente exercício. ,Sllv.1
Os collectados que dei Lotes de mil metros quadrados

xarern de satisfazer suas I-TelePhone .17, Telegramma LIMA
I prestações poderão Iazel- \

,

a� no mez de Se�embro Empige�s em todo G
com a multa de 10 [o e no

r.onpomez de Outubro com a i)

multa de 200fo� Por meio destas liahas. e!'-
-,

_,

'I' d 'Excedidos os prazos presso-vos a minha gratidão
Ed't I de segunda praça I'lpente inutilisa a, uma. .

d
. pelo surprehendente resultado II a

.. êstampilha estadoal no �c!D;1a estipula os, sera
que obtive com o uso do pre-

; _

COPL'\:- -o dr. Alcibia- valor de dois-mil reis.Na- lOH;lada a cobrança exe- parado ELIXIR D� NO�UEI­
fies Valerio Silveira de da mais nem menos se cutiva, R;\, do pha�m. ehím. J?ao d.a
S J. � D' it d '." .

. . - Mesa de Rendas Esta Silva Silveira, o qual, depoís
, ouza, UlZ ne

.

irer o a coo tinha no edital aGlm,a ..._ 0- de ter usado ha mais de 4 an-
Camarca de

.
Itajahy, na

I
transcrinto do qual, �IZ doaes de Itajahy, em 1 .

nos, diyersos remedíos ex-ter-
forma da Lei, etc. FAÇO extrahir a presente copra. de Agosto de �9�1. nos e Internos sem resultado,
saber a todos quantos o

.EU Frederico Augusto I
,O Escnvao contra empIgens por t�do cor-

dit 1 d ..y I!' , - Eucltdes V de Souza po, resolví a usar o dito pre-presente e - a e segun- LUIz Thl�me, escnvao, o
.

,

parado e, ,sowente com 6 vi-
da praça com o prazo de

subscrevoI e assrgno. I POMAD:«\ MJNANCO.RA- dros, acheí-me completamente
oito (8) dias virem, 01::1 Era ut s-upra Cura quasr teda a. qualidade curado.

. .1'.. Hi;» 'i" i,,;a'" ii .+;;?,..",_... ® '0delle noticia tiverem, que Frederico Auausto Luiz Thieme de FERIDAS, antlgas <?u no- Estou fa�endo aqUI uma lar-

CARLOS"· LA.DENSTEIN I
'

.

d r d' t
'

"
vas, humanas ou de ammaes. ga prop&ganda do seu mara·O portel�o os au I onos A Pharmacia Cruz, em Avare, Tilhoso remedio e mando-vos

deste JUIZO ha fie trazer EDITAES Est. de S. Paulo, curou ulceras estas linhas para
-

que façais BllJlT)enalJa, publico pregão de' ven. - De ordem do ·Sr. Prefeito que nem com 914 conseguiu delIaa o oso que vos convier., • '

d C 1
•

-

d curar S bscrevo me com Amg

I
Fabrica de Artefactos e jm:ento, adrilhos, Id:l e arreméi taçao no Ia Provisorio faço' publico que no

. u - .

3 do, mez .

de S�t�mbro gia 30 (trinta) de Setembro lh��t��eg� t�âa �U�!�t��t��� Obr', e �;:�"Maria Vinh'7s
canos, telhas, azulejos,-pedras em blocos etc.

prOXlI110 VIn�C!U!O, a�_ 10 ��f:If�;aá;e��be��::'pr����� de-se em todo o Braail. Empregado Municipal, Informações com JtJLO WILLEK�ING }J{ t. nh�ras, no ecl�h,cJO da Pre-
tas em cartas fechadas paIa AHEFORMADRTOGRAPHICA.I Porto Seguro, 24 de Julho .,�!Y.�à\.n...... c.o�a;;:;;;W;:::'�8IfeItura MUOlclpal, onJp. estabelecimento de uma linha Vende-se nesta redacção a 1$200, de 1922. ���...jl(*�����������..3E1'\funccionam as àudiencias circular de auto omnibus nes-

-

\v \V��r�CJeL�:�ie��r.a��o��� !:d�id:r���i��!i����a:li�� �fir����;����911 � UM Hf\BILISSIMO MEDICO �norte a ponte da Redempção I I E' I' [II \tr Wpessimo -estac!o, avaliado na Barra do Ri!), ao sul a·
_

•
.

-

� t'\ .i!.tJ-

por ,oitocentos mil reis ponte da. rua Cabeçudas, -ao I�I '_a unica· sa vacao. � »: Possuidor de uma das mais vastas clientelas de Pelotas :«'�(800$OOO), penhorado a ceste os limites cio perimetro

II
'

I�I \V FALA �OBRE O PEITORAL ANGICO PELOTENSE 'Và'WI'lllelm 17,' "', uJ.I'ch no exe- urbano pela rua Br!1sque. O O t '1' D V" d' t· ·0 iovem re
• "�:t1 Eu, abaixo assignado, doutor em sciencias me- «.�.�.

�"

A empreza ou firma iudivi- sr. c aCI 10 . lerra, IS me..t'( ,
-

\�V'
I F d d d j\.If'

"IItlcutivo cambial que por dual que se propuzer realisar·

ii
sidente em Pelotas, Rio Gr1:lUde do Sul nos escreve:

III t.1K�} dicas-cirurgic':l.s pe a .acUpl .at e

I ed AVl.edi�1Uapdo Rio

{l�J' 11
'

t- de- "

,-- .Quasi um anuo de pertinaz ,� .., de Janeiro, attesto que o eI ora e ngwo., e10ten- b'fJeste uI'zo le movem PS servIços em ques �o, ,. '� Rheumatismo, deteve-me 3 mezes I:�I iII.( se off�rece vantage_ns sobre outros similares no tl'a- \\'Bauer &. eh., e que a ver� manter em ,tr!1nsIto dou; .

de cama, com doreS-' crut:iantes
"

:n !lt�ent� de molestlas em que seu emprego encontra '*lJessa segu[}(�a praça v!1e �����y�ü�er�g qr:;!m��á es�� I�I -� que atormentavam dias e noites. f�1 ).V, mdlCaçao, '

�W_com o abatImento de VlO-
r mettido à approvação da Pre- '

, A!ém disso ainda softria,de um I' \....; DR. BALBINO MASCARENHAS \3t (20 I ) b I �� inconmodo particular, de fundo
,. .l'\ Este excellente remedio, )'ndicadó nos casos de �te por cen C ',so re feitura,

I� I��i��m 'sypp.ilitico que bastante me abo!.'- rl�!1 »' tosses, bronchites, resfl'iados, influ�n2J!l, .asthma,' etc" }A\!O preço da avaliação, ou A Prefeitura, por sua par�e, !
-

.1.<}'1J, reCla. W f��) encontra-se em todas as pharmaClas e drogarIas do �g
"

640$000 -

-

a cúncederá á Empreza ou fIr- I
�

10
S d" b 1 \,

E t d P di P't IdA' P 1 t&eJa por . ,?U n
ma isenção dos impostos mu-

�
;1·,

.

em esperança e dcar om

I" s a o. e r sempre o el ora e nglC� e o ense. h
falta de arremataçao que nicipaes durante 'dois annos I e ean5ado de remellios, em boa t�' �).� CONFIR:\10 este attestado. Dr. E. L. Peneira ele Araujo' ).\!,

'I
'

d hóra lembrei�me do «GALENO· �I �f

I
de esse preço, pe o maIOr e poderá afndal a juizo

.

o

I GAL», pois DO fim do primeiro vi- 1 .." LICENÇA N. 511 DE 26-3-'-906. (F,rma reconhecida.) I
q,_ue I alcançar e� leilã�� �:�:r���eiw, con!}eder outros

I�I � �
Z

dro as melhoras �ram extraordi- I�'I �V' Geposito geral:�Or09arja SEOUEIRA -

peiD.fasll-E quem no me�mo qm As propostas para �erem !I
� , .. -

� narias e ao terminar o quarto, es- � \.\) EM OUl::UTYBA: Drogarias: Siegel &, Etzel,Míner'zer lançar' compareça ,-!lo -tomadas em conl"ideração de-llll'
tava bom de todo,. forte' gordo e .qluito;bem dispos-

I�I tl) va, Andl'e í€: Barros. etc'- EM FLORIA NOPOLIS, \\!.dia, logar, e hora aCIma ve.rão se.r devidamente selln:. I tu. Peço' putilicar.»
(Firma reconhecidà) . .tIl H(lepcke .Irmão, Rauliilo Hurn, Rodolpho Pinto dI:! .tIlreferidos� Para que cJ1f': das!. pagar�� a, taxa de «lUl-' �� Luz, José Christ,úvam ne Oliveira-EM ,JOINVILLE: ),V

gue ·ao conheciinento de taçao mUll1c�p�l, conterem to"

'Itl
.-/

-
tC\'I \�f Rfl.nrique Jurd,an', etc,-EM PARANAGUA' Albedo �'ll. das as condiçoes em que o cj "GALENOGAb ê á ,UNICA SALVAÇAO; � t�' V & C �,'\todos' mandel passar, o proponente se obriga a fazer com elle se faz de§apparecer, rapida e raJicalmen- 1�1 .+« elg: ." t'te,

, ��presente que sera afftxa- um serviço regular e com um � te, sem dieta nem re/sguardo, o RHEUMATIS!\10, � 1.��������;E��r.�4����\�do no logar de estylo e itinerar!o e hora�i� oerto,
�

,
� chronico ou reeente, 'muscular ou articular, cere-

I�I
-v ,.",.,.. _ "--<a� -. � ..,;,�;;;;' ......

publicadÚ' pela imprensa .

Prefertura MUnICIpal de Ita� 1�1 bral ou got�oso, assim como a SYPffiLIS, herdada
. Envel1>ppes c(l.mm!2rtiae�

I 1 D d' 'd Jahy, em 20 de Ag_?stG de 1931. I ou· contrahida, com todos os, seus nororoset'l- soffri- Vinho Creosotado Com 'timbr� desde 15$600 o·mi-oca. a o e pas.sa o Joao Gaya .

mentos. Usae sem demora. , ,_ -, i
, do'ph8nn.� ,

llieiro nesta �ypographia.' "

��:t�4Cig�'����ie r�i��f� O abaixo a�si:::::��:oeu- I�I�' .', 'O «GALENOGAL» foi,o U�ICO depu�atiyo '�u� I" ,JOÀ�lL%�LVA Drs. 'Arão Rebello, , :�e 1931-., E�, F!e1enco rador-Thesoureiro da Prefei' I��I
na E;Xposição do Centenar}o, �� Rio je Ja�elr�� :ror

I' Poderooo Tonlco .J ' , , � .

'Augusto .Lmz TJueme,es- tura Municipal de Itajahy, faz classlffcada....;..!?reparado SClentl�IC? -e_premIado eom
,; e ,Fortificante .,Vergniaud lIvariderley'crivão o subscrevi. (as- publico que até,o dia 30 do ,: o-DIPLOMA, D,E. HONRA-d�stlncçoes essas que ADVOGADOS

si nado,) Alcibiades Va- corrente mez, nesta Prefeitu- 1�1
nenhum outro SImIlar consegUIo, '

'. 'I�I !:�:=�o:�:r=deI I
g,

S'l
.

d'S ra, serão cobrados sem mul- Nó 38 Ap.., Apr. D, N, S, P. ---:- �. 211
� ieral. Saçcos de papel: L:...,er�o 1 vel�a. e Guza

tas os impostos '«Industria, e 'II' RE� Esta typographia acceitaJU1Z de Duelto. 24-8_-31. 'Profissão.» e Vehiculos relati- ITL-------_-.- __---_-.-���I DE 1.- ORDEM
qualquer rncommenda.Estava collada, devIda- vo ao segundo semestre do �����=::::::=���__

�Jt,s
fadigasdos "

l

trabalhos domesticos
,/ .

causam,muttas vezes,
dores de cabeça, das
costas e abatimento
geral.

�
depressa annulla as consequen..

cias do "surmenàge", e restitue ao

organismo o seu estado de saude
normal.

Mesmo, o organismó mais de"
ficado pode tomar'- esse e#c�"
Ilente prep.r�do BATER por

ser elie absolutamente
inoffemivo.

--------�«�t��------

A CAFIASPIRINA é recommendada
contra dores de cabeça, dentes, ouvidos,
dores nevralgicas e rheu.. _�-�....

maticas, resfriados, conse..

quencias de ,noites pas ..

sadas em c laro, excessos

alcoolicos, etc.

Enveloppes com­

merciaes desde

1$2UO o cento nes-­

ta Typographia

, -

LS
� se TIi!!�

"-

-
)

SEUS FILHOS correm perigo!

(

DEVIDO a deflciencias no processo da

nutrição, as_ pessoas anemicas es­

tão lutando sempre para repôr o con­

sumo de suas forças ou para impedir
o seu exgottamento. AEmulsão de Scoft,
que é um alimento concentrado rico em

vitaminas, ajudará a combater as causas
da anemia, supprindo valiosos elemen­
tos de vitalidade e robustez. -,

Agradavel de tomar. � • Faci/ de ,digerir.

-

A senhora que ... ama­

menta

corrente exereíeío.. ILfXllt"D! NOGUEIRA
Pfefeitura Municipal de Ita-

- ><

jahy, em 1'. de Agosto de 1931.· Empregado
João Gaya

Procurador - Thesoureiro

I!scrofal...
Dortbroo.
Beub...
Bouboue,
IlIfIarn.,açl!n ........
Corrimento doi 0.'Ii....
O&n&rrhl...
Fiatul...
Esplnhu.
C!lucrt.>S�
Ranbl t ismo.
Flores braacll.
UJee:nI.
TumorG:.
Sarne•.
RheumKitmo eiII cenJ,
Mancha, da pene.
Aftecç6es do 011........
Deres no .,ettn.
Tt1lJ1o�' nos oaee..

uteJ'tl ..eete dai artertt.

( de! eeseocc e final­
aLente eg tod as as mor

lati.as pro'fenientadl
--

pidzz' excessiva

o se , [ilhe está cres- r

cendo com uma ra-

Na idade do crescímen­
to, toda ereança se trans,·
forma!

Torna-se pallida, fraca,
sem resistencia. Não tem
quasi apetite.

Nesse período, mais do. ,

que nunca, a creança pre­
cisa de um auxilio energí­
co, para obter um orga­
nismo robusto.

O Vanadiol é ínsubs.
tituivel neste caso, dizem
os Medicos.

Effectivamente,i de-lhe
Vanadíol, e veja que o a­

petite é maior. as cores­
appareeem nas faces, o

peso augmenta gradual­
mente,

precisa de um toníco phos­
phatàdo para recoustítuír
as energias. O Vanadiol
alimenta o systema nervo­

so, 'dá maior resístencía, e

torna o leite mais abun­
dante e forte,

O seu filhinho, assim
alimentado por um leite
sadio e nutritivo, muito lu­
erará, resistindo ás doen­
ças mais frequentes na in-
íancía, '.

'

Peça Vanadiol á phar­
macia proxima e comece

a tomàl-o, sem perda de
tempo. E' de gosto delicio­
so e facil de tomar, _COD­

y� começar_ agora.

com successo

nas seguinte.
molestias s

De ordem do sr, Prefeito :
faço publico que no dia 8 de l

Setembr6 proxímo, ás 15 ho­
ras, recebem-59 propostas em

cartas fechadas para eonser

vação do primeiro trecho da
-estrada do braço Serafim, co

dístrlcts de Luiz-Alves.
Só serão tomadas em con­

sideração as propostas que
estiverem eonveníentemeute
selladas e vierem acompanha­
das da taxa de quitação mu­

nicipal.
'

Preíeítura Municipal de Ita­
jahy, em 24 de Agosto de 1931.

João Gaya
Secretario
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n Elit� Eetharinense
•
- -
• PRAÇA VloAL' RAMOS "-:-

I

A casa preferida pelas damas elegantes e os cavalheiros chies
./

Ilníca depositaria das afamadas fabricas de calçados para; senhoras,
recebendo mensalmente as'ultimas novidades.

.
'

Exclusivista dos afamados calçados FOX e dos inepualaveis chapeos CURV
Excellente sorttrnento em) artigos fif'issimos para homens

Queira V. S. dar-me a honra- de uma visita e, certificando-vos da qualidade dos meus arti­

gos e de seus preços, chegareis á convicção de que para ser bem servido
e a preços baratíssimos somente na ELITE CATHARINENSE.

Campo N, N.·{osleira 1'��u�I'.f2j�&''r11lt·�Ii lLO.YO BRASILflRO
.

'
' '. , LA

' ,A maiS Importante Empreza de
==:========�':== _ ,I .: 'Navegação da Amertca do Sul, para

I
FI LIAL·ITAJAHY M transporte de cargas e passageiros

Vapores esperados neste Expedições e despachos � LU�HA 1fU3-LAGU�U\
porto durante o rnez de Incumbem-se de despachos de exportação I O conjer-tavel paquete

Agosto e Seternbro de qualquer mercadoria para ,todos os port,os � I M I R A N' D A do norte a 2

I
do Brasil e para o estrangeiro, bem aSSIm

II'
de Setembro

LU�HA um1BifUBA-RUll" de despachos de importação de mercadorias para Florianopolis e Laguna, . ;.

.

d� procedencia nacional e, e:strángeira, serviço DE OUTUBRO do sul a
....

'

�
��-

PARA O SUL, escalando PARA O NORTE, es- feito com pre�teza e modicidade.
.

:o 3 30, Escala-S, Francisco,
em Florianopolis e calando eI? Paranaguá,

I Navegação Fluvial I
Santos e Rio"até Recife sem baldeação,

Imbituba Santos e RiO. NOTA:-Os vapores da linha Laguna recebem

Mantem, para este fim ,diversas lanchas, movi- cargas para Montevidéo e para os portos interiores
, • das a motor que garantem transporte rapido·. de Matto Grosso, com baldeação em São Francisco.

ITAPACY - dia

271
de mercadorias entre Itajahy e Blumenau,

'I
Para cargas, e passageiros, �rat:l-se na agencia do

, LIoyd, a rua Sao Francisco, com o ;H!pntp.

L�NHA PORTO-ALEGRE - ARACAJU'
, Agencra de yapores. José Alves Pereira.

•

Agentes do vapor «Cruzeiro> que faz viagens : .

'
• I.

I PARA O NORTE·;' regulares entre Joinville, Itajahv e Floriano- 1- Id
PAR�.O �UL'dt'scpl�n- escalando em S. Francisco, � polis para o transporte das mercadorias. O mais extraordinario

t:s e� P;�to_;kngr�;
e 0-

VP<;trat·n�gu�'IlhS,an tosB, Rh�O' D+:::mi'i!'fND"C "3& ••. ili ; .=::::::0..... J4táAl&tiiA\W\l:5. romance da actualidade
\

'
.

IC ona, eus, a la, _ '-
'

DEPOIS, de E. M. Remar-
Aracaju e Penedo,

E X I J A M
ARCAZ DE UM BARRIGA-

que o autor de «Nada de
ITAPURA dia 5 VERDE-O apreciado livro de

'

ír t íd
.

. ) novo na en e ocei en-

ITAGIBA dia 19 ITAQUATJA dia 7 sempre o legitimo for- José Boíteux, Vende-se nesta
tal 'v d t

ITASSUCt dia 21 � redacção'. I d
)l.

ão

en e'se nes a re-

micida em pó,marca· aeç . _

jA V I 5 O MORTE A'S umwü�tittttttttMmwtWü
FORMIGAS U "OnSY"U"TO'''a

' �
(DR. OL�SSEN .ClA,) �" K II··· iiI �

Informações na Agencia á Rua Dr, Pêdro Ferreira, esquina de acção raplda, enerfcca � se- " ..da Rna Snva-AGE�TE--HERMETES O'ARAUJO. gg�Tnsc�n�u�l�sd��s��tg�'md�:� � n R T H fi n I n f! n e E *M Vninhos á a�l:ic.ultura. Emprega- I �)l " fi 'ii iii,' GJ �I�����H_��� sesem machíníemos e sem íoko.

11'------,-- -.-,- --.
- -

ui (Cuidad� com as imitações) � /. *'
I� �

I T I N E R,A R I O r D-A 1�1 A vend�Ui��:d�a�!: na se- ,;: $I�â�(}}lil�� (G(fj®'fa!r�t�W@l /(it!) :: I

I�. EmpréZ8', n. de D. H�epCKE I� R:��!m��uitL �h�re;��a" 'a 1i,�,�!!�m�!lliAfiU��f; �t4l�t U
II

Depositarias em Fleríanopolls: �
ITAJAHY -

�
S. Catharina

�I-Para o Norte - CARLOS HOEPCKES. A.

\.11 <Carl Hoepcke» n.os
dias 1. e 16 para �I ----.:- -:.:��:,,� .---�_�'<n_,�'_ � / Códigos: �ibeiFO � MasGotte

I U
! S. Francisco, Santos, e Rio.!

v. Excellencia sabe o que é U End, Teleçr: �@!)�'!l!§Jt�1i�'!)!f� !�.

'I�
«Anna» nos dias 8 e 23 para

-

�I *

.

S. Francisco, Santos e/Rio. � Petrolina �1inancora? � Instituição fundada .em 29 de Se- ;;
I «Max» nos dias 7 e 21 para l� Pois compra.um frasco e .. ternbro de 1924, destinada a rncre- "

S. Francisco, Paranaguà e Antonina. verificará, em poucos dias, � mentar O progresso de Itajahy. 'M'
- que a CASPA desapparece �" �.JB .: _ para o Sul - .� . �oeg�s�� c�����sfi���h��� � Venda dr casas e terrenos a M

III I� dante, forte, lustroso ecom U. dinheiro-ou em prestações lTIO-
"

! «Carl Hoepcke» :lOS dias 12 e 27 para � uma sensação de frescura . 'M'

'Ii!
.

.

Florianopolis e Laguna.

Ii
d� ���i'� ;g:;�:��e 1�fa� ;; dicas mensaesequivalentss aos U

! «Anna» nos dias 4 � 19 p�ra

.

va 'o alimento necessario á "alugueis. \. "

.I�J .
Florianópolis e Laguna. I

vida do bolbo, contido na � #
PETROLINA MINANCORA; .. fl

t
. «Max» nos dias 9 e 23 para <, depois de um mez de uso tt Recebe dtnheiro em �eposlto /lOS ti'

-,

lif Florianopolis e Laguna.

�i
��r��:d��:ev�� ����n����y� ;; ?:eealehsores Juros e sob' garantias *"

! P f t � los cada vez mais pretose li" M

III
ara passagel1s,. re es e mais lnfor-

I
brilhantes. Note que ella ;: .�

maçoes a tratar com os agentes: não é tintura para tingir:; O t1inheiro guardado em ca- �
cabello; com o seu uso é . ..

Il
'.

I�I
que pouco a pouco se vae sa dá prejuízo ao seu dono e 11'

. �.�,,L_.��_U._�_�__&,���_'I!' l,gVl:�Ml�1°8ll,����a� � ás colJectividades,' \,

�
�,��,���������,� cado, ' u��;;=;;�n���u�;;�;;u�

CAIXA MERCANT,ll_ RIO BRANCO Inscreva-se nessa utíl sociedade que distribue
������������������������premios todas as �egundas-�iraspor 500 re�.

Agente 'em Itajahy: JO'SE' ESPINDOLA ... RUA PEJlllO FEUUEIRA, 49
I,

NOTA:-Até nova ordem não se recebe
cargas alem QOS portos de escala.

' .

CASPA! ,C48ELLOS BRtUiCO'S.
C4lVICIE PREntnURJI
us B,:
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